

PREKLAD NÁVODU NA POUŽITIE NÁBYTKOVÉHO ELEKTRONICKÉHO TREZORU S VHADZOVACÍM OTVOROM

Katalógové číslo: 465047

Pre prvé otvorenie: Najprv odstráňte plastový kryt a vytiahnite rúrkový bezpečnostný kľúč z plastového vrečka. Vložte bezpečnostný kľúč do zámku a otočte. Potom otočte trezorovým kolieskom. Otvorte trezor a vložte 4 batérie 1.5V do batéριοvého boxu (na zadnej strane dverí). Potom dvierka zatvorte a vytiahnite bezpečnostný kľúč.

Nastavenie osobného kódu

Pri otvorených trezorových dvierkach stlačte resetovacie tlačidlo (na ľavej strane zadnej časti dverí). Rozsvieti sa žlté svetlo a môžete zadať troj až osemmiestny kód. Potom stlačte tlačidlo "B" pre potvrdenie kódu, nasleduje pípnutie a žlté svetlo prestane svietiť. Týmto je potvrdené, že osobný kód bol nastavený a uložený.

Výrobcom nastavený osobný kód je 1234, hlavný kód je 567890

Nastavenie hlavného (master) kódu

Z otvorených trezorových dvierok vyberte batérie a znovu vložte, potom stlačte dvakrát „0“, stlačte resetovacie tlačidlo, ozve sa 2x pípnutie a rozsvieti sa žlté svetlo, potom môžete zadať troj až osemmiestny kód. Potom stlačte tlačidlo "B" pre potvrdenie kódu, nasleduje 2x pípnutie a žlté svetlo začne blikať čo znamená, že master kód bol nastavený a uložený.

(Pred každým nastavením hlavného hesla batérie znovu nainštalujte, inak sa nastavený hlavný kód stane osobným kódom.)

Otvorenie trezoru

Zadajte kód (osobný či hlavný), stlačte „B“, ozve sa 2x pípnutie spolu s blikajúcim žltým svetlom. Akonáhle sa rozsvieti zelené svetlo, otočte trezorovým kolieskom a otvorte trezor.

Ak je kód zadaný zle ozve sa 5x pípnutie a žlté svetlo zabliká.

Zatvorenie trezoru

Zatvorením dvierok odomknutého trezoru a otočením trezorového kolieska proti smeru hodinových ručičiek.

Upozornenie

- 1) Ak zabudnete kód, použite bezpečnostný kľúč na otvorenie trezora rovnakým spôsobom, ako pri prvom otvorení, potom stlačte resetovacie tlačidlo (na ľavej strane zadnej časti dvierok) a nastavte nový kód.
- 2) Pokiaľ svieti súčasne zelené aj červené svetlo, znamená to, že sú batérie takmer vybité a je potrebné ich bezodkladne vymeniť.

Nenechávajte bezpečnostné kľúče vo vnútri sejfu!